

天地人和

穗港名家書畫聯展

新聞稿

中港兩地攜手以藝術慶祝香港特別行政區成立二十周年 天地人和穗港名家書畫聯展

【2017年6月26日，香港】由廣州市政協書畫院及香港唯美畫會主辦，嘉華國際集團有限公司（嘉華國際）承辦的「慶祝香港特別行政區成立二十周年 天地人和穗港名家書畫聯展」，於2017年6月26日至27日假上環市政大廈六樓上環文娛中心展覽廳隆重舉行，雲集45位穗港著名書畫大師，精選近60幅極具鑑賞價值的書畫作品，透過藝術與市民一同慶祝盛事。一眾穗港書畫家更攜手合作繪畫《群芳璀璨》巨型畫作以慶賀香港特別行政區成立二十周年，藉以體現穗港之間的濃情美意，展示「中港一家親」的和諧意念。

「慶祝香港特別行政區成立二十周年 天地人和穗港名家書畫聯展」為一項慶祝香港特別行政區成立二十周年的認可活動。為隆重其事，主辦單位特別於今天（6月26日）舉行開幕酒會，由廣州市政協副主席柯珠軍先生、香港特別行政區候任保安局局長李家超先生、廣東省中國畫學會會長暨廣州市政協書畫院院長陳永鏘先生、唯美畫會會長韋勁敏先生及嘉華國際集團有限公司執行董事呂耀華先生等擔任主禮嘉賓，進行剪彩及祝酒儀式，更邀請到曾奪得多個國際獎項的英華小學高級弦樂隊及鼓隊「鼓樂英騰」進行表演，為畫展揭開序幕。

於開幕禮期間，主辦單位展示一幅8呎闊的慶賀畫《群芳璀璨》，慶賀畫作由兩地15位書畫名家合作繪成，包括來自廣州的一級美術師陳永鏘先生及陳永康先生，以及來自香港的唯美畫會會長韋勁敏先生等。畫作細緻展現嶺南大地生成的植物，各具美態，生氣盎然，表達穗港兩地長久以來深厚感情的聯繫。畫中以花鳥為主題，紅棉、紫荊、百合、白蘭花、荷花、竹葉互相襯托；和平鴿、麻雀與奇石栩栩如生，寓意香港回歸後的豐碩成果；各樣元素相聚諧和，體現穗港之間唇齒相依的緊密關係。

主辦單位特意將慶賀香港特別行政區成立二十周年的畫作《群芳璀璨》，轉贈予全港歷史最悠久及規模最大的慈善服務機構東華三院收藏，或日後作慈善用途，令畫作更添意義，并由東華三院主席李銜麟博士太平紳士代為接受。

廣東省中國畫學會會長暨廣州市政協書畫院院長陳永鏘先生表示：「是次聯展雲集45位穗港兩地舉足輕重的書畫家，一同以藝術祝賀香港特別行政區成立二十周年，實屬難能可貴；兩地書畫家各展才華，揮灑筆墨各抒胸臆，通過作品表達對祖國的敬意。更難得的是兩地書畫家攜手創作《群芳璀璨》畫作，促進兩地藝術文化交流。期望廣州市政協與香港特區政府繼續緊密合作，弘揚中國書畫的傳統文化。」

天地人和

穗港名家書畫聯展

嘉华国际赞助及承办是次画展，执行董事吕耀华先生表示：「嘉华国际十分荣幸能承办是次活动，以展出珍贵的书画名作庆祝香港特别行政区成立二十周年的盛事。嘉华国际一向重视文化艺术发展，于 2013 年起成为香港歌剧院的荣誉赞助，曾赞助多个世界级歌剧队到港演出；而集团主席吕志和博士于 2015 年创立的『吕志和奖』旨在表彰对推动世界文明发展作出无私奉献的人士或团体。」

吕耀华先生续指，希望透过是次书画联展，提供平台让两地艺术家作宝贵的跨地域交流，除书画联展外，嘉华国际亦于 6 月 25 日承办「艺术与人生」书画讲座，邀请到广东省中国画学会会长暨广州市政协书画院院长陈永锵先生，与本地青年画家进行艺术交流，希望将中国国画及书法艺术推广至社会不同层面，从中体验祖国博大精深的文化精髓。

今日的开幕酒会邀请到英华小学高级弦乐队及鼓队「鼓乐英腾」进行表演，由该校林浣心校长亲自带领。其中高级弦乐队于 2013 年曾远赴斯洛伐克参与「第 5 届国际青年音乐节」，勇夺弦乐团组金奖及乐团组别总冠军，并曾担任「中华人民共和国成立 64 周年庆祝酒会」表演单位；英华小学鼓队「鼓乐英腾」曾参与「2015 至 2017 香港交易所开市仪式」及「香港同胞庆祝中华人民共和国成立六十七周年文艺晚会」之演出。

「庆祝香港特别行政区成立二十周年 天地人和穗港名家书画联展」展出 60 幅来自穗港两地名家的作品，当中 40 幅是以山水花鸟及香港回归祖国二十周年为题的国画，笔致圆浑细腻，色彩古艳雅逸，意态生动；而 20 幅为间距，笔力刚劲，字体秀丽，每幅作品皆极具鉴赏价值。当中包括广东省中国画学会会长暨广州市政协书画院院长陈永锵先生的作品《丽日和风》；广东省书法家协会顾问卢有光先生擅于多种书体，风格多样，今次展出的间距为自赋的诗歌庆祝香港回归二十周年。

「庆祝香港特别行政区成立二十周年 天地人和穗港名家书画联展」

日期： 6 月 26 日下午 4 时 30 分至晚上 7 时；

6 月 27 日上午 10 时至晚上 6 时

地点： 上环文娱中心展览厅（香港皇后大道中 345 号上环市政大厦 6 楼）

天地人和

穗港名家書畫聯展

有关广州市政协书画院

广州市政协书画院是广州市政协设立的面向书画界委员及精英的结构，自 1986 年成立至今，旨在团结书画艺术界人士，弘扬中华优秀传统文化的发展，进行展览的策划、举办，并开展对外交流活动，出版相关艺术书籍，举办普及艺术讲座，组织公益慈善拍卖活动等。

有关唯美画会

唯美画会是于香港警务处注册的非牟利艺术团体，以组织国内外知名画家新作展览，加强学术交流，弘扬中华优秀文化艺术为己任。自 2002 年成立至今，致力推动香港与国内外的文化艺术交流與学术交流活动。画会不定期举办联展，为香港的艺术家举办个人画展，以及与国内机构合办书画展促进学术交流，为推动香港的艺术活动出一分力。

有关嘉华国际集团有限公司（香港联合交易所上市代号：0173）

嘉华国际集团有限公司于 1987 年在香港上市，是嘉华集团旗下之房地产业务旗舰。作为大型综合房地产发展商及投资者，嘉华国际以香港、长三角及大湾区为策略据点，开发物业涵盖精品住宅、甲级商厦、特色商铺、酒店及服务式公寓。嘉华国际凭其敏锐的市场触觉、灵活进取的发展策略以及雄厚的财政实力，在中国主要城市拥有大量优质土地储备，为未来发展奠下稳固基础。

嘉华国际为恒生综合中型股指数成份股及 MSCI 中国小型股指数成份股，截至 2016 年 12 月 31 日，嘉华国际持有银河娱乐集团有限公司（上市代号：0027）约 3.8% 权益。

网址：<http://www.kwih.com>

关注更多消息

Facebook



K. Wah Group
嘉华集团

WeChat



嘉华集团
KWahGroup

LinkedIn



K. Wah
International
Holdings Limited

— 完 —

YouTube



K. Wah Group

Youku



嘉华集团
KWahGroup

此新闻稿由智悦公关策划代嘉华国际发布。如有任何垂询，欢迎联络智悦公关郭雪仪（电话：2560 8700 / 电邮：viviankwok@joyoushk.com）或胡伟潇（电话：2560 8636 / 电邮：maviswu@joyoushk.com）

天地人和

穗港名家書畫聯展

图片说明:

1. 「庆祝香港特别行政区成立二十周年 天地人和穗港名家书画联展」为一项庆祝香港特别行政区成立二十周年的认可活动。为隆重其事，主办单位特别于今天（6月26日）举行开幕酒会，由广州市政协副主席柯珠军先生（左八）、香港特别行政区候任保安局局长李家超先生（右七）、广东省中国画学会会长暨广州市政协书画院院长陈永锵先生（左六）、唯美画会会长韦劲敏先生（左三）及嘉华国际集团有限公司执行董事吕耀华先生（右六）等担任主礼嘉宾，进行剪彩及祝酒仪式。



天地人和

穗港名家書畫聯展

2. 主办单位展示一幅 8 呎阔的庆贺画《群芳璀璨》，庆贺画作由两地书画名家合作绘成，寓意香港回归后的丰硕成果。主办单位特意将庆贺香港特别行政区成立二十周年的画作《群芳璀璨》，转赠予全港历史最悠久及规模最大的慈善服务机构东华三院收藏，或日后作慈善用途，令画作更添意义，并由东华三院主席李銜麟博士太平绅士（左三）代为接受。



天地人和

穗港名家書畫聯展

3. 嘉华国际集团有限公司总经理（香港地产）温伟明先生与一众于开幕酒会表演的英华小学高级弦乐队及鼓队「鼓乐英腾」合照留念。

